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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          Το ∆.Σ του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ, όπως έχει ξαναδηλώσει, δεν συνοµιλεί µε  

φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, που αφενός  υβρίζουν χυδαία τη ∆ιοίκηση και την οµάδα 

ως « αλαλάζοντα κύµβαλα» , αντιποιούµενοι το σήµα και την φήµη του ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΟΦΠΦ, θέλοντας έτσι  να δηλώσουν την παρουσία τους µε ψεύδη και συκοφαντίες 

στους αθλητικούς χώρους και το διαδίκτυο ( blogs) καταστροφολογώντας ως άλλοι 

αρχαίοι  Ηρόστρατοι και µάλιστα µε ασόβαρες προτάσεις,  αφετέρου όταν υπάρχουν 

σοβαρές προτάσεις ανάπτυξης των τµηµάτων της οµάδας, αυτές ελέγχονται 

ενδελεχώς και αφού περάσουν από την έγκριση του ∆.Σ και της Γ.Σ υλοποιούνται. 

      Εν προκειµένω, µετά από πολλά χρόνια υπάρχει για πρώτη φορά µια σοβαρή 

πρόταση και διαπραγµάτευση για την  επαναλειτουργία  του ποδοσφαιρικού 

τµήµατος  του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ , η οποία µε απτά στοιχεία και όχι λόγια του αέρα 

και «εµίρηδες/ κακοµοίρηδες» , θα παρουσιαστεί στην έκτακτη ΓΣ της 2ας 

Αυγούστου 2012, στα γραφεία της οµάδας, όπως ήδη έχει ανακοινωθεί στη σχετική 

πρόσκληση, ευελπιστώντας στην ευδοκίµηση και υλοποίηση αυτού του νέου σχεδίου. 

     Κατά τα λοιπά , ο παλαιός ποδοσφαιριστής Λάκης Μερτίκας, που µε λόγια και 

έργα δεν τιµά τα πρότερά του, πέραν των χυδαίων ύβρεών του κατά του κ. Αντ. 

Πρίντεζη και της νυν διοίκησης από το Blog του στο διαδίκτυο, χάριν 

εντυπωσιασµού, παραπλανώντας ακόµα και την κ. Εισαγγελέα Πειραιά , «επέτυχε» 

την έκδοση Εισαγγελικής παραγγελίας βάσει της οποίας ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ 

υποχρεούτο να του χορηγήσει αντίγραφο του πρακτικού ΓΣ του 2011, όπου είχε 

αποφασιστεί η επαναδραστηριοποίηση του ποδοσφαιρικού µας τµήµατος, διότι δήθεν 

ως «παράγοντας» θα έκανε ενέργειες για την υλοποίηση της απόφασης !!! Εκτός 

φυσικά του γεγονότος πώς κάτι τέτοιο ουδέποτε παρουσιάστηκε  σοβαρά και 

εγγράφως ως υλοποιήσιµη πρόταση από τον Λάκη Μερτίκα και τους «συνεργάτες 

του» στο νυν ∆.Σ , περαιτέρω  ενηµερώθηκε η κ. Εισαγγελέας Πειραιά για την πράξη 

του και η Εισαγγελική παραγγελία του, ΑΝΑΚΛΗΘΗΚΕ ( επισυνάπτουµε αντίγραφο 

της ανάκλησης ) και πλέον  το θέµα είναι στη διακριτή ευχέρεια του ∆.Σ για να πράξει 

τα νόµιµα. 

      Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ και το ∆.Σ του ασχολούνται µόνον µε τα σοβαρά εσωτερικά 

τους θέµατα , την ανάπτυξη της οµάδας και όχι µε κοινούς συκοφάντες που από εδώ 

και στο εξής θα λαµβάνουν τις νοµικές απαντήσεις και συνέπειες που τους αξίζουν. 

Αιδώς !!!  Όσοι οδήγησαν την οµάδας µας στην ανέχεια , -  την οποία αναγκαζόµαστε 

να πληρώσουµε  σήµερα όλοι εµείς οι παρόντες - , άς πάψουν  επιτέλους και άς 

µείνουν στο χρονοντούλαπο της ιστορίας, αλλιώς  για το καλό του ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΟΦΠΦ θα είµαστε  νοµικά αµείλικτοι µαζί τους. 
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